



18楼水管爆裂,物业竟找不到总阀在哪 喷水40分钟 整幢居民楼水漫金山 目前电梯浸水停运,居民愁煞无法出行

6月29日中午12点左右,鄞州区潘火街道紫郡小区23幢18层,工人在清理水管时,突然水管爆裂。一时间,整座大楼水漫金山,两部电梯全部浸水。

事发后,小区杭州绿宇物业工作人员竟找不到自来水管总阀在哪,只能眼睁睁地看着喷水40多分钟,最后由赶来的自来水公司人员关住阀门。

“这下两部电梯全部浸水报废了,大热天的,我们出行怎么办?”业主纷纷向记者反映。目前,潘火派出所已介入调查。

□记者 陈善君 文/摄

18层顶楼水管爆裂 喷水40分钟

“不好了,我们小区一居民楼水管爆裂,一直在喷水,电梯成水箱了,已经喷了40分钟!”昨天中午,鄞州区紫郡小区业主给报社打来电话。

记者赶到现场,只见23幢居民楼门口已经围满了业主和工作人员,民警也赶到现场。

走进这幢居民楼的一楼大厅,记者看到地面全是水,两部电梯门前已经拉了警戒线,电梯已经停运。

虽然已过去一个小时,但楼道里还是有流水声。踩着水流,记者从楼道往上走,清洁工正在清理,不但楼道有水,连居民家门口,电梯里面都有水。

到了18层,记者看到,水是从居民水箱水管喷出来的。鄞州自来水公司工作人员已进行修复。

“这水管是在中午12点左右爆裂的,说是物业叫来的第三方公司人员在清理自来水管。可是总阀没关掉,并且在管道喷水后,物业和工人竟都不知道自来水管总阀在哪里,一直喷了40分钟之久。”业主丁女士说,“当时我们真是吓死了,这房子还通着电呢,当时电梯也没关掉,又是周六,业主都在家里,万一触电怎么办,真是吓死了!”

业主讨说法 物业经理迟迟不露面

“物业说是第三方公司来清洁自来水管,没想到这么危险!”吴女士是18层的住户,爆裂的水管是他们家的。之前物业联系她说,会有工人来清理自来水管,“其实我们家自来水并没有什么大问题,用得好好的。我想物业叫来的嘛,就让他们来了。”

当时吴女士在家里,门口第三方公司人员在弄水管,突然“砰”地一声,吓了她一跳。出来一看,傻眼了,水箱里管道破了。倾刻间就将旁边两部电梯全部浸泡,又通过楼道往下流。

工人傻眼了,整个楼里的居民也慌了,水太大了,不知往哪里逃。大家喊着:快去关阀门!可物业和工作人员都不知道自来水管总阀门在哪里。于是只能眼睁睁看着自来水在大楼里喷了40分钟。

“怎么清理水管,连阀门都没关,还弄断管道?”业主们要求物业和第三方公司给个说法,当场就围住了清理水管的人员。但物业人员表示,他们不是负责人,什么都不知道。而物业经理不在小区,打了很多电话,都迟迟没有露面。

记者询问清理管道人员是怎么回事?他表示是物业叫他们过来清理自来水管的。怎么会导致这个后果?他摇头不语。



高楼水管弄断后喷水,电梯里如下雨。

高层业主出行困难 派出所已介入调查

水管最终由自来水公司工作人员修复了,但两部电梯全部浸水停运,这幢楼的居民出行成了问题。

在现场的电梯维保公司工作人员打开电梯门给记者看,电梯井下面已经全是积水。“现在电梯已经全部浸水,里面的电路板泡水。什么时候能恢复使用现在不好说。”电梯维保人员说,首先要把电梯井里面的水全部抽干,然后等到电梯里面的水全部蒸发干后才能进一步检测、维修。

“现在天热起来了,高楼里老人多,每天爬楼梯非常不方便,这出行怎么办?”业主们纷纷向负责该小区的杭州绿宇物业公司提出问题。

事发后,鄞州区潘火派出所接到报警,赶到现场处理,并将相关责任人带走调查。

面包车自燃,烧成空壳 过路司机伸出援手 把受伤夫妻俩送到医院

6月27日中午,甬莞高速往宁波方向角洞沓隧道内,发生惊险一幕:一辆面包车在行驶过程中突然起火,驾驶员夫妻俩死里逃生,但妻子已被大火烧伤。过路的驾驶员杨先生看到后,立即将两人送往医院。前天,记者对此事进行采访。

□记者 王思勤 通讯员 陈亮 王伟乾 张明

面包车突然猛烈燃烧 驾驶员夫妻死里逃生

前天上午,记者看到高速交警提供的监控,画面上的场景令人倒吸一口凉气:当天中午11点37分,甬莞高速角洞沓隧道内,一辆面包车正猛烈燃烧,把昏暗的隧道照亮。面包车驾驶员将车停靠在紧急停车带后,就从车里逃出,几秒后,从驾驶室左侧门跳出一女子,她身上还有火,只见她在地上翻滚几圈后,被驾驶员拖离着火车辆。之后,驾驶员抱起女子沿路飞奔,拦车求助。

“幸好,事发后不久,有一辆车路过停下,把驾驶员和伤员送往医院。”高速交警告诉记者,当天下午,高速交警赶到医院,看望两名司乘人员。受伤女子叶某是面包车驾驶员陈某的妻子,她身上的烧伤面积达40%,属二至三度烧伤,其中三度烧伤面积占30%,完成清创手术后还要继续留院治疗。

驾驶员抱着妻子拦车求助 一过路司机伸出援手

在医院,面包车驾驶员陈某对高速交警说,当天,他和他老婆从台州回宁波,车上装了一车的杨梅和青蟹。事发前,他发现车子有点问题,刚把车靠边,坐在副驾驶的老婆就喊“着火了”,他赶紧开门下车,本以为老婆也能立即出来,没想到,副驾驶座那边的车门已经打不开了,老婆是爬到驾驶室后才逃出来的。

就几秒钟工夫,她被烧伤了,“当时完全懵了,打电话报警,交警问事发地在哪,我根本说不出来。看着老婆快昏迷了,我只能抱着她一路跑一路拦车。真的多亏了那位过路的驾驶员,我一定要当面去谢谢他!”

当天傍晚,高速交警通过卡口系统找到了救助伤员的车辆,车辆驾驶员杨先生是安徽六安人,在镇海工作。

“那天,我开到隧道口,看到一名男子抱着女子一边跑一边拦车,就停车让他们上车了。女子烧伤挺严重,我就把他们送到医院后,马上离开了。”杨先生说,当时,他并没有考虑太多,只想着救人,“这是个小事情,每个人看到都会这么做的!”

据了解,该面包车在事故中被烧成骨架。交警初步判定,起火是由于车辆传动轴断裂引起的。交警提醒大家,平时保养车辆时,一定要在正规的修理厂,并加强对传动轴的检查。



被烧毁的面包车。通讯员供图



依法扫黑除恶
打造平安宁波

宁波市涉黑涉恶举报电话 110 0574-81984526

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139